## 美語實習接軌精英國際職涯規劃

學習新視界

【記者張容慈淡水校園報導】德文系於9月16日中午12時,在外語大樓FL106舉辦「美語實習接軌精英國際職涯規劃」活動,吸引逾30位同學報名參與,由外語學院院長兼德文系系主任吳萬寶主持。

本次活動由精英國際教育集團董事長張義雄介紹其企業文化,他以自身的學經歷分享「斜槓」人生,鼓勵外語學院同學多修習商管相關課程,擴大自己的知識面並累積斜槓實力,他表示,希望藉此機會與淡江深度合作,相互以培育全球性人才,向幼兒美語、國中小部教育英才的目標一齊努力。接著,由該集團幹部分享在其企業內工作情形。

報名參加本次企業實習的學生、英文碩二瀏淼淼認為,「本次職涯規劃說明讓我認識許多同樣對外語教育有熱忱的人,同時也了解到從事教育相關行業所需具備能力,非常開心。」

2022/05/06



德文系於9月16日中午12時,在外語大樓FL106舉辦「美語實習接軌菁英國際職涯規劃」,吸引逾30位同學報名參與。 (攝影/張容慈)

德文系於9月16日中午12時,在外語大樓FL106舉辦「美語實習接軌菁英國際職涯規劃」,吸引逾30位同學報名參與。 (攝影/張容慈)

